



Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

32 (25966) Пятница, 21 февраля 2014



О том, как он
собрал свой
чемоданчик 4

НОВОСТИ

ЛЕГКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ Швейный бум

На швейной фабрике «Салаир», открывшейся в конце прошлого года, уже в ближайшее время собираются выпускать школьную форму.

Пока же здесь шьют рабочую одежду для горняков. Не только теплую, экологичную и качественную, но ещё и современную.

Вот и дизайнерские разработки школьной формы уже одобрены на московских выставках-ярмарках. Есть у руководителей фабрики желание одеть подрастающее поколение отнюдь не в униформу, а в разнообразные, легко комбинирующиеся комплекты из дышащих и красивых тканей.

Машины на фабрике современные, выполняющие сложные операции за секунды. К примеру, за 6 секунд будет обработан карман. Но немало ещё машин стоит зачехлёнными. Они ждут швей. Пока на фабрике работают 40 человек. Для освоения нового ассортимента требуется до 100 мастеров. Вот поэтому фабрика не только принимает, но ещё и обучает всех желающих швейному мастерству. Вместе с центром занятости.

Освоили новую для себя профессию бывшие «челночницы», те, кто ввиду сложившихся обстоятельств раньше зарабатывал по принципу «купи-продай». А теперь и новой профессией, и условиями труда женщины довольны.

Галина БАБАНАКОВА.

СОГЛАШЕНИЕ

Станут социальной опорой

Администрация области заключила соглашения о социально-экономическом сотрудничестве на 2014 год с угольщиками и металлургами.

Документы подписали первый заместитель губернатора Максим Макин и руководители ОАО «Кузнецкие ферросплавы», ОАО «Русский уголь», ОАО «Белон», ООО «МаррТЭК», ООО «ОЭУ Блок №2 шахта «Анжерская-Южная».

Все угольные предприятия окажут финансовую поддержку в подготовке Дня шахтера-2014 и приобретении новогодних подарков для детей-сирот. Кроме этого, «Белон» примет участие в реализации соцпрограмм Белова и Ленинска-Кузнецкого, Беловского и Ленинска-Кузнецкого районов, организации летнего отдыха детей. «МаррТЭК» поможет детдомам Междуреченска, «Кузнецкие ферросплавы» примут участие в реализации соцпрограмм Новокузнецка, Анжеро-Судженска и Юрги, профинансируют строительство детсада на 240 мест в Новокузнецке.

СОЧИ-2014

Болеем за наших!

Еще три кузбасских спортсмена поборются за олимпийские медали в Сочи.

Об этом сообщил вчера на пресс-конференции начальник департамента молодежной политики и спорта Александр Кривцов. 22 февраля будем болеть за таштагольских сноубордистов, которые примут участие в соревнованиях по сноуборду в параллельном слаломе: Наталью Соболеву, Станислава Деткова и Валерия Колегова.

А 27 февраля в Новокузнецке пройдет эстафета паралимпийского огня. В ней примут участие 15 факелоносцев и 30 волонтеров. Продолжительность маршрута эстафеты – 5 710 метров.

СУББОТНИКИ

Сегодня в Кузбассе после непродолжительного перерыва из-за морозов возобновляются «тулеевские пятницы».

По инициативе губернатора с 17 января стартовали еженедельные субботники по уборке снега. Чистить территории городов и районов выйдут работники администраций, организаций бюджетной сферы, молодежные отряды, студенты и школьники старших классов.

Пресс-служба АНО.

ЖКХ

За долги – под стражу

Участники областного межведомственного совещания потребовали от управляющих компаний ЖКХ погасить долги перед ресурсоснабжающими организациями.

В совещании, прошедшем в областной прокуратуре, приняли участие первый зам.губернатора Максим Макин, руководство правоохранительных органов и налоговой службы региона.

Участники заседания потребовали от руководителя промышленного сельскохозяйственного объединения «Заречье» Ва-

лерея Лапшина и и.о. директора Анжерского фанерного комбината Максима Нестеренко принять все меры по погашению до 1 марта 2014 года задолженности по зарплате, предупредив их об уголовной ответственности за несвоевременную выдачу зарплаты.

Руководителям предприятий, имеющих задолженность перед бюджетом и внебюджетными фондами, выданы предписания. Это генеральные директора ООО «ВИКА КАЗ» (Кемерово) Н.А. Донских, ООО «Профиль-К» (Кемерово) Н.А. Чуфаров, ООО «Лот-

Сервис» (Кемерово) А.А. Алейников, а также и.о. гендиректора ООО ПО «Сибирская губерния» (Кемеровский район) Е.В.Харьков, финансовый директор ОАО «Ижморводстрой» (Ижморский район) И.С. Яременко.

На совещании заслушаны отчеты руководителей кемемеровских управляющих компаний ЖКХ: гендиректора ООО «Южный» А.В. Вульфурта и директора ООО «РЭУ-1» Н.П. Шевченко. Прокурор области П.В. Бухтояров указал на необходимость усиления работы жилищников по взысканию за-

долженности с населения. Кроме того, вынесены предупреждения об уголовной и административной ответственности за невыплату задолженности перед ресурсоснабжающими организациями. В отношении бывшего руководителя МУП «Жизнеобеспечение и благоустройство» (Мыски) С.Г. Яскевича в рамках возбужденного по части 1 статьи 201 УК РФ уголовного дела принято решение о его задержании непосредственно в зале заседания – для избрания меры пресечения в виде содержания под стражей.

Пресс-служба АНО.

ПОДРОБНОСТИ

Вокруг бора да около

Споры не утихают, тревога и надежда остаются



■ Хочется, чтобы и будущие поколения кемемеровчан смогли наслаждаться нашим уникальным бором. Фото Кирилла Кухмаря.

Уникальный Sosnovy bor (он же – Рудничный), расположенный в сердце города Кемерово, уже не первый год вызывает разногласия общественности, экологов и бизнеса. Одни выступают за его первоначальное сохранение, другие считают, что это прекрасная культурная площадка для отдыха, которую нельзя не использовать. Ученые провели обследование Sosnovy bora, и уже предстоящей весной будет решаться вопрос о его статусе.

Иметь или не иметь?

В 2012 году начались активные дебаты о состоянии Sosnovy bora, расположенного на земельном участке, который с недавних пор «де-юре» и «де-факто» переведен из федеральной собственности

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Пресс-служба администрации города Кемерово сообщает, что бор в Рудничном районе станет заповедным. Глава города Валерий Ермаков отметил: «Мы приложим все усилия, чтобы придать Sosnovy borу в Рудничном районе статус особо охраняемой природной территории».

Ученые, обследовавшие бор, предлагают разделить его на три части: зону покоя, прогулочную и рекреационную. Первая (30% территории) будет находиться в глубине леса, она предназначена для сохранения бора в первозданном виде. Здесь будет запрещено делать дороги и разводить костры. Для прогулок предлагается выделить почти 58% бора. В зоне рекреации в районе Лысой горы (12%) могут быть размещены оздоровительные площадки и другие сооружения для отдыха.

Для того чтобы Рудничный бор получил статус особо охраняемой природной территории, проект должен пройти госэкспертизу и получить заключение экспертно-консультативного совета. Затем орган местного самоуправления примет решение о придании бору правового статуса особо охраняемых территорий.

сти в собственность города Кемерово. Вопрос его сохранения обсуждался на заседании общественного экологического совета при департаменте природных ресурсов и экологии, Общественной палате Кемеровской области, на градостроительном совете города Кемерово. По обращению десятков граждан и общественных организаций было принято решение о придании Sosnovy borу статуса «Природный парк» с целью исключения какой-либо хозяйственной деятельности на его территории. Решение принято, но и спустя почти два года парка ещё нет.

Особую озабоченность у горожан вызвало появление проекта планировки территории южной части Рудничного бора, так называемое «дело о строительстве канатной дороги», про которое в прошлом году писал «Кузбасс». Проект предусматривал строительство объектов на территории бора, что неизбежно негативно сказалось бы на экологическом состоянии лесного массива.

В феврале 2013-го постановление о проекте было отменено в связи с многотысяч-

ными обращениями граждан и предписанием прокурора города Кемерово об устранении нарушений законодательства.

Но пока бор не имеет статуса особо охраняемой природной территории (ООПТ), его судьба остается под большим вопросом. Для осуществления природоохранных мероприятий необходимо создать одну из форм ООПТ, соответствующих современным законодательству. Это оградит уникальный ландшафтный памятник, с одной стороны, от строительства в нем всяческих объектов, а с другой – даст возможность ограничить отдыхающих граждан в усиленном его захламлении.

Сегодня основной вопрос: какую именно охраняемую форму должен принять бор?

Там живут даже зайцы

В конце прошедшего лета городская администрация объявила тендер на проведение работ по изучению экологического состояния бора.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

7 ГОРОДОВ –

Кемерово, Новокузнецк, Анжеро-Судженск, Киселевск, Прокопьевск, Междуреченск и Белово – проводят сегодня областные продовольственные ярмарки, посвященные Дню защитника Отечества. Покупателям предлагается широкий ассортимент товаров, цены снижены на 10-15%.

ФОТОФАКТ



■ «МИЛЛИОН АЛЫХ РОЗ». В Кемерово в преддверии весны одна из крупнейших букетных мастерских решила сделать особо нуждающимся в заботе и внимании горожанам цветочный подарок. В рамках благотворительной акции «Красота спасет мир», проходившей в городе в течение трех дней, живыми цветами были украшены помещения больниц, хосписов, детских домов и православных храмов. Вчера шесть больших корзин с розами доставили в кемеровский дом престарелых и инвалидов. Фото Федора Баранова.



НОВОСТИ



■ В деревне Крылово в скором времени откроется полноценный туристический комплекс. Фото Евгения Тамбовцева.

НОВОЕ ДЕЛО

«Солнечная» мечта военного

В Кузбассе появилась еще одна горнолыжная трасса.

На горе в деревне Крылово Яшкинского района проложена 300-метровая трасса для начинающих лыжников и сноубордистов. В тестовом режиме работает бугельный подъемник, открыт прокат.

— Я с молодости люблю кататься на лыжах, — рассказывает Александр Борисов, индивидуальный предприниматель из Юрги. — И когда три года назад увидел эту гору, загорелся запустить здесь «горнолыжку». В прошлом я военный, поэтому умею добиваться поставленной цели. Правда, пришлось вложить все свои силы и средства. Сейчас я на пенсии. С недавних пор к делу подключился и мой сын Дмитрий.

К осени здесь планируется проложить еще одну трассу, посложнее, для опытных райдеров. И вот тогда состоится официальное открытие комплекса. К слову, название ему пока не придумали. Борисовы склоняются в сторону «Солнечного».

А за лето предстоит провести в семь построенных для туристов домиков электричество и воду. Кроме того, нынешним летом на берегу Томи будут готовы площадки для пляжного футбола и волейбола.

По словам Александра Николаевича, комплекс рассчитан прежде всего на любителей активного зимнего и летнего отдыха из Яшкинского района и Юрги.

Алена ФЕДОТОВА.

СТАТИСТИКА

Сокращение травматизма

Уровень общего и тяжелого травматизма в области в 2013 году сократился почти на 19%. Если в 2012-м подобных случаев было 308, то в прошлом году — 250.

Самое большое снижение было в транспортном секторе, почти в три раза.

Что касается проверок по охране труда, то в 2013 году их было проведено 3014 и выявлено 11774 нарушения. Особое внимание было уделено угольной отрасли. Здесь инспекция провела 881 проверку и нашла 3900 нарушений. Было выдано 1980 предписаний об их устранении, а из-за nepoxожoдeния инструкторов по охране труда от работы был отстранен 2201 работник, запрещена эксплуатация 2534 средств индивидуальной защиты из-за нарушения сроков годности и неисправности.

85 случаев с летальным исходом в результате травм на производстве было зафиксировано в 2013 году, это на 7 случаев меньше, чем в 2012-м. Из них большинство — 34 случая — приходится на предприятия угольной отрасли.

Евгений ФЕДОТОВ.

МЕДИЦИНА

К вам едет доктор

В Новокузнецком районе стартовал «Поезд здоровья».

В течение февраля-марта по графику медки Центральной районной больницы, сотрудники института усовершенствования врачей, специалисты из областного центра будут вести приемы в деревнях. Не выезжая за пределы своего села, люди смогут сделать электрокардиографию сердца, ультразвуковое исследование органов, сдать анализы, побывать на консультации у терапевта и узких специалистов — дерматолога, уролога, невролога, кардиолога, физиотерапевта. За первые четыре дня работы «поезда» его посетили уже более шестисот жителей Еланского, Кузнецкого, Орловского, Сары-Чумышского сельских поселений.

Напомним, что впервые масштабный проект по осмотру сельского населения состоялся в Новокузнецком районе осенью 2013 года. Как сообщают в администрации Новокузнецкого района, он получил широкий отклик у жителей. Люди, которые в силу разных причин годами не могли доехать до медицинского учреждения, наконец-то получили возможность проверить состояние своего здоровья. Тогда обследование прошли более трех тысяч человек.

Татьяна МИНЕЕВА.

КРИМИНАЛ

«Дом-призрак» на деньги не обменивается!

Житель беловского поселка Бабанково подозревается в незаконном получении социальной выплаты из федерального бюджета в сумме почти 1,5 млн руб.

В 2010 г. он представил в администрацию Беловского городского округа фиктивные документы, по которым является собственником жилого дома, расположенного на подработанной шахтой территории. Это позволило мужчине попасть в список владельцев жилья, подпадающего под программу государственного учреждения реструктуризации шахт (ГУРШ) по переселению граждан с подработанных шахтами территорий и получить казенные деньги.

Однако позже при проверке сотрудники полиции выяснили, что фактически данный дом сгорел еще в 2007 г., а сам его хозяин не мог в нем проживать хотя бы потому, что на тот момент находился в местах лишения свободы.

Как рассказал сотрудник пресс-службы ГУ МВД России по Кемеровской области Владимир Сергеев, по данному факту возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

ПОГОДА

	21 февраля	22	23
Кемерово	-1 - -3 -11 - -13	0° -13°	-9° -24°
Новокузнецк	0 - -2 -9 - -11	+1° -6°	+1° -17°

ПОДРОБНОСТИ

Вокруг бора да около

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

— Согласно Земельному кодексу РФ, — говорит Юрий Манаков, доктор биологических наук, заместитель председателя КРЭОО «Ирбис», организации, которая проводила работы по обоснованию создания природного парка, — бор совершенно определенно попадает под определение земель, которые можно использовать как ООПТ.

А в соответствии с законом Кемеровской области об особо охраняемых природных территориях он может иметь статус муниципального природного парка или охраняемого природного ландшафта. По моему мнению, он должен иметь форму охраняемого природного ландшафта. Потому что природный парк требует развитую инфраструктуру. А в нашем бору 90 процентов — это слабо нарушенный лесной массив, который нужно просто сохранять и поддерживать в этом состоянии. Активно посещаемые участки — это район около лесхоза и берег Томи со смотровой площадкой. Эти уже разрушенные участки мы выделили в зону рекреации, так как не можем запретить людям отдыхать. Но для них нужно четко установить правила. Вот, допустим, в зоне рекреации ездить можно. И это всего-навсего 47 гектаров, или 12% от общей площади территории бора, которая уже нарушена. Эта зона обладает условиями для осмотра достопримечательностей охраняемого природного ландшафта «Рудничный бор» и кратковременного отдыха.

Поскольку основание для создания природного парка уже получено, городскими властями предполагается вынести этот вопрос на коллегию уже в марте этого года.

” В 2012 году начались активные дебаты о состоянии Соснового бора, но пока бор не имеет статуса особо охраняемой природной территории (ООПТ), его судьба остается под большим вопросом.

КСТАТИ

Согласно проведенным исследованиям, нонспект флоры Рудничного бора включает 380 видов растений, относящихся к 226 родам и 71 семейству, — это достаточно много для лесной территории. В ходе научных работ были выявлены растения, которые включены в Красную книгу Кемеровской области. Фауна бора тоже достаточно многообразна. Наиболее многочисленной является группа птиц — более 100 видов. Постоянно обитают здесь также представители семейства куниц, регулярно встречаются ласка, горностай, колонок, степной хорек. Отмечена популяция белки, бурндуна и семь видов мышиных грызунов. Особо отмечена немногочисленная, но стабильная популяция зайца-беляка.

Запретить всё?

Тем не менее разногласия продолжают оставаться и в среде защитников бора. Часть общественности считает, что меры, предложенные учеными, недостаточны для сохранения уникального памятника природы.

— Два года назад речь шла о том, что бор должен сохраняться, как целостный природный объект, без каких-то вычленений, — говорит Сергей Прохоров, юрист, представитель группы общественности по сохранению Рудничного бора. — Тогда была начата работа по созданию ООПТ. Но в этом парадном марше ни одного практического шага еще не сделано. Исследования показали бор с академической точки зрения, но с практической — какие именно охранительные функции у нас должна нести ООПТ — пока не ясно. Мне кажется, что природный ландшафт — это подходящий статус для сохранения. Но мы обращаемся с рекомендациями запретить вообще любую строительную деятельность на его территории, безотносительно выделенных зон. Временные ли, капитальные сооружения, линейные объекты — всё это ведет к неизбежной деградации бора. И это создает прецедент, который может тиражироваться. Надо оставить бор в таком виде, как он есть. Ограничить въезд автомобилей в него, сохранить как пешеходную зону.

Евгения РАЙНЕШ.
Кемерово.

ЗЕМЛЯКИ

Грани таланта создателя

23 февраля исполняется 85 лет Александру Петровичу Боровикову — знаковой для Кузбасса личности: шахтостроителю, художнику, депутату

На земле, на море, под землей

Рос Саша в деревнях Сталинского района Шорохова и Ильинка без родителей. Отец погиб на Дальнем Востоке в борьбе с бандитами атамана Семёнова, а мать долго занималась своими личными делами, так что растили мальчишку дед с бабушкой. Растили на земле, приучали к труду. Уже с детства он в поле за трактором, работал прицепщиком. Ведь шла война, а мужики все ушли на фронт...

На волне победной эйфории Александр с друзьями сделал попытку поступить в Одесское военно-морское фельдшерское училище, но в итоге все же вернулся домой. Во время поездки в Москве наблюдал салют в честь Победы над милитаристской Японией, и в памяти это осталось навсегда.

Уже дома в Кузбассе на глаза ему попался плакат о наборе студентов в только что образованный Кузнецкий горно-строительный техникум. Так и выбрал профессию (и как оказалось — на всю жизнь). Правда, после первого курса студента призвали в армию. Службу проходил в Австрии, а потом в Восточной Пруссии в авиации Военно-морского флота. Служил с желанием, вел общественную работу. И вскоре его назначили начальником клуба части 221-го отдельного батальона авиатехнического обслуживания, где и проявились его незаурядные художественные способности. Александр так оформлял стены и плакаты, что посмотреть на них приезжали из других частей. Неудивительно, что активный художник-самородок со временем возглавил и комсо-

польскую организацию части, получил офицерскую должность. Однако срочная служба подошла к концу. Она дала ему многое: приучила к организованности, самостоятельности, уверенности в себе. А еще в армии он обрел настоящего друга. Это Алексей Иванович Волосюк. Их дружба уже более 55 лет.

По возвращении в Сталинск Боровиков окупился в учёбу. И снова успешно. А с денег за первую производственную практику уже смог купить себе гражданскую одежду: «Негоже было ходить, как разжалованному матросу».

В 1955-м Александр познакомился с Инной. Через год они стали мужем и женой. И в том же 1956-м он окончил техникум. Распределился в Осинниковское шахтостроительное управление, где прослужил преддипломную практику. Там на строительстве шахты «Капитальная-3» он и получил трудовую закладку.

В роли «скорой помощи»

За четыре года Боровиков в совершенстве овладел технологией горно-проходческих работ, навыками организации и воспитания трудового коллектива. А главное, что осталось в памяти, — общение с людьми. Александр Петрович до сих пор помнит своих учителей и коллег: Борис Александрович Железный — начальник ОШСУ; начальник горного цеха Семён Фёдорович Малеев и Филипп Васильевич Попов, механик цеха Василий Иванович Ляпин, бригадиры проходчиков Георгий Павлович Гаврюшко, Фёдор Григорьевич Шербак, Иван Фёдорович Мусохранов,



■ Александру Петровичу есть что вспомнить и чем гордиться. Фото из семейного архива.

начальник участка Дмитрий Афанасьевич Краев и многие другие. А потом было Новокузнецкое ШСУ, где Боровиков стал начальником горного цеха. Управление числится в передовых и даже, можно сказать, элитных. Коллектив был сплочённым, и потому к чужаку поначалу присматривались с недоверием. Однако всё сложилось хорошо. Определёющей здесь стала прохода капитальных выработок при строительстве шахты «Байдаевская — Северная №2» (ш. «Юбилейная»).

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

Проверь, но доверь?

Недавно был утвержден новый порядок проведения Всероссийской олимпиады школьников. Все изменения направлены, конечно, на то, чтобы обеспечить как можно большую объективность результатов. Ведь страсти вокруг олимпиады кипят каждый год, поскольку победители и призеры заключительного этапа получают право льготного поступления во все вузы страны (в определенных случаях это может быть поступление вовсе без экзаменов, в некоторых победа засчитывается за 100 баллов ЕГЭ).

Нынешние новшества касаются самой процедуры проведения «всероса», как называют в обиходе эту олимпиаду школьников. Изменения такие. Школьный этап теперь будут проводить и оценивать не школьные педагоги, а комиссия муниципального уровня. А на всех этапах смогут присутствовать общественные наблюдатели.

Кроме того, сотрудники центральной предметно-методической комиссии олимпиады теперь имеют право выборочно перепроверить любую работу участника регионального этапа, а рассмотрение апелляции станет проходить под видеозапись. Второе: перед апелляцией организаторы должны рассказать и показать ученику, по каким именно критериям оценивалась его работа и что в ней не соответствует требованиям.

КОММЕНТАРИЙ

МАРИНА ГЕРАСЬКИНА, начальник отдела дошкольного и общего образования департамента образования и науки Кемеровской области:

— Новый порядок утвержден и вступил в силу с 9 февраля и начнет действовать со следующего учебного года. Поскольку нынешний региональный этап завершился только 8-го, нам дали возможность провести его по-старому.

Что касается апелляций, дети их подают и сейчас. После того как получены результаты, мы отправляем их в муниципалитеты, отуда — в школы. После того, как с результатами ознакомится ребенок, он в течение трех дней имеет право подать апелляцию. Дети готовы отстаивать свою позицию и пользуются такой возможностью. Но апелляциям обычно бывает немного. Это связано с тем, что участники и организаторы олимпиады по большому счету предметов не делают, а в детском оздоровительно-образовательном (профильном) центре «Сибирская сказка». Там большинство олимпиад и проходит. И что надо до апелляции сделать, они все делают там, все анализируют. Чаще всего апелляции подают по физике, химии, математике. Потому что нередко по этим дисциплинам дети решают задания каким-то другим, своим способом. Тогда они приезжают на апелляционную комиссию, чтобы доказать свой способ. Бывает, что на апелляции добавляют баллы.

Татьяна ФОМИНА.
P.S. Результаты регионального этапа нынешней олимпиады по всем предметам уже подведены. С ними можно ознакомиться на сайте департамента образования и науки Кемеровской области.

Что касается видеонаблюдения в пунктах, где работает апелляционная комиссия, мы в этом году его не устанавливали. Но поскольку закон теперь этого требует — установим. Проблем не должно возникнуть: у нас много школ, которые подключаются к ЕГЭ, у них уже есть видео. Есть школы, которые будут на ЕГЭ в системе онлайн. Так что возможно не только установить видеонаблюдение, но и в случае необходимости войти в интернет. Аудиторий, которые нужно оснащать видеонаблюдением, не так много. Если для удобства будет решено процедуру апелляции перенести непосредственно в «Сибирскую сказку» — там есть видеоканалы, видеонаблюдение. А вообще в объективности проверки на региональном этапе Всероссийской олимпиады я никоим образом сомневалась.

Работы регионального этапа мы долго храним. Часто бывает, что родители учеников обращаются через год, через два, просят показать работу. И мы ее выдаем. А вообще на региональном этапе все работы зашифрованы. Причем шифруют не учителя, которые работают с детьми, а члены жюри. Это либо представители департамента, либо те люди, которых мы приглашаем специально для этой работы. Жюри получает зашифрованный вариант, а расшифровываем только в департаменте. Еще один момент: вы бы видели детей, которые ходят до регионального этапа! Это такие умнички...

Татьяна ФОМИНА.

работать на стройке. Поэтому он подобрал себе кадры, на которые мог опереться. Это в первую очередь главный инженер Владимир Алексеевич Дорошин, а также такие исполнители, как Хомяков, Жуков, Кудюкин и другие. Работали хорошо и слаженно.

Боровиков у нас в комбинате был тогда, как «скорая помощь». Вот и опять сигнал «сбор» прозвучал... Необходимость заставить вернуться в Осинниковское ШСУ. Вроде всё там было знакомо, да не всё просто. Пришлось Боровикову и «власть употребить». Но Александр Петрович умел спросить по строности. В результате Осинниковское ШСУ снова «обрело крылья».

Переезжал и ставил на место

В 1971 году последовала реорганизация комбината «Кузбассшахтострой». Для ведения горнопроходческих работ был создан специализированный трест «Кузбассшахтопроходка». В Осинниках появилось свое шахтопроходческое управление, а для общестроительных работ «в тандеме» с Малиновским ШСУ было организовано Осинниковское ШСУ №2. По настоянию первого секретаря горкома КПСС Боровиков возглавил второе управление. Долго ли ещё он проработал бы там — неизвестно, но гладко всё никогда не бывает, да и взвешанная болезнь навалилась. Потому Боровиков сам попросил освободить его от обязанностей начальника управления. Отставку принял, но начальник комбината «Кузбассшахтострой» Михайловский «угворил» его заняться координацией усилий

строителей на строительные шахты «Распадская». Так, Александр Петрович курировал сооружение эскалатора от железной дороги в здании АБК шахты. Дело было для комбината новое, и поручили его бригаде московского «Метростроя». Однако столичные гости повели себя безответственно. Пришлось Боровикову вмешаться. Порядок был установлен.

А в мае 1974 года последовало новое назначение — начальником Киселёвского ШПУ. Даже представить трудно, сколько перенесла в связи с этими частыми переводами и переездами его жена Инна Викторовна. Но она ни разу не попрекнула мужа за такие «сюрпризы». Стойкая женщина. И это с двумя детьми!

Свои горячие дела Александр Петрович завершил в 1982 году уже в пенсионном возрасте, однако «остался в строю». Но уже в новом качестве. Сначала в Киселёвском городском совете ветеранов, а после избрания депутатом — и в Законодательном собрании Кемеровской области. Там он начинал работать под руководством Амана Гумировича Тулеева. И эта закладка была что надо! И вполне объяснимо, что председателем бюджетного комитета сначала Законодательного собрания, а потом и областного Совета народных депутатов Боровиков отработал три срока.

«Он и сейчас по-прежнему бодр. Конечно, годы сказываются. Например, уже не съездишь на любимую рыбалку... Но богатый дух не сломлен! И художественный дар его не покинул. С юбилеем, Александр Петрович! Станислав ЛИДВАНСКИЙ.

Организатор торгов - ООО «Юридический центр «ПрофТрейд» (ИНН 6686022292, ОГРН 1136686004620, адрес: 620017, г. Екатеринбург, ул. Фроновых бригад, 15, офис 14, e-mail: grompatnagie@bk.ru, тел. 89617713420) по поручению конкурсного управляющего ОАО «Производственно-ремонтное предприятие» Федотовских Михаила Евгеньевича (ИНН 667027188999, СНИЛС № 081-554-955-83, член НП «СРО АУ Континент» (ИНН 7810274570, ОГРН 1027804888704, адрес: 191023, г. Санкт-Петербург, пер. Крылова, д. 1/24, пом. 1, регистрационный № 0007 от 10.06.2003) сообщает о результатах торгов по продаже имущества должника – ОАО «Производственно-ремонтное предприятие» (ИНН 5031086166, ОГРН 1095031002550, юр. адрес: 121433, г. Москва, ул. Филевская Б., д. 28, корп. 2, почт. адрес: 620057, г. Екатеринбург, а/я 105, тел. 89126188870, признано банкротом Решением Арбитражного суда города Москвы от 07.09.2012 года по делу № А40-123836/11), состоявшихся 19.02.2014 года в соответствии с извещением, опубликованным в газете «Коммерсантъ» № 241 от 28.12.2013 года, на стр. 55.

Торги по лотам №1, 2 признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

Организатор торгов - ООО «Юридический центр «ПрофТрейд» сообщает о проведении повторных открытых электронных торгов в форме аукциона с открытой формой представления предложений о цене продажи имущества должника – ОАО «Производственно-ремонтное предприятие».

На торги выставляются следующие имущество:

Лот 1. Имущественный комплекс, находящийся по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, Рудничный район, ул. Сосновый бульвар, 3, в том числе: земельный участок, кадастровый номер 42:24:0401014:1586, общая площадь 40717,34 кв.м; автозаправочная станция, общая площадь 61,1 кв.м, литер 36/6; хранилище техники, общая площадь 1459,2 кв.м, литер 36/8; хранилище техники, общая площадь 1456,3 кв.м, литер 36/9; склад, общая площадь 246,7 кв.м, литер 36/14; хранилище техники, общая площадь 1994,2 кв.м, литер 36/17; хранилище техники, общая

площадь 1452,2 кв.м, литер 36/18; хранилище техники, общая площадь 1535,6 кв.м, литер 36/20; хранилище техники, общая площадь 1455,6 кв.м, литер 36/26.

Начальная цена продажи – 59 354 100 руб., в том числе НДС; задаток – 5 935 410 руб., шаг аукциона – 2 967 705 руб.

Лот 2. Нежилое помещение, площадью 475,3 кв.м, номера на поэтажном плане: этаж №5 – помещения № 8-12, 14-27, 29-31, расположенное по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, Сибирский тракт, д. 5, корпус 1.

Начальная цена продажи – 16 740 000 руб., в том числе НДС; задаток – 1 674 000 руб., шаг аукциона – 837 000 руб.

Торги проводятся на Электронной торговой площадке «UralBidn», размещенной на сайте <http://uralbidn.ru/> в сети Интернет.

Для участия в торгах необходимо подать заявку и внести задаток на расчетный счет Организатора торгов.

Задаток вносится после заключения договора о задатке в российских рублях на расчетный счет Организатора торгов - ООО «Юридический центр «ПрофТрейд»: ИНН 6686022292, КПП 668601001, р/сч № 40702810838050000818 в филиале «Екатеринбургский» ОАО «Альфа-Банк», к/с № 30101810100000000964, БИК 046577964.

Задаток считается оплаченным с даты зачисления денежных средств на расчетный счет Организатора торгов.

Заявки на участие в торгах принимаются оператором электронной площадки «UralBidn» в сети Интернет по адресу: <http://uralbidn.ru/>, в период с 00 часов 00 минут 03.03.2014 года по 12 часов 00 минут 09.04.2014 года круглосуточно. Заявитель представляет Оператору электронной площадки посредством штатного интерфейса заявку на участие в торгах, подписанную электронной подписью Участника.

Заявка должна соответствовать требованиям Федерального закона № 127-ФЗ от 26.10.2002 г. «О несостоятельности (банкротстве)», Регламенту электронной площадки «UralBidn».

Заявка на участие в открытых торгах оформляется в форме электронного документа и должна содержать: обязательство

участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов;

действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для юридического лица), действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки (для индивидуального предпринимателя), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством Российской Федерации и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, идентификационный номер налогоплательщика; копию документа, подтверждающего полномочия руководителя (для юридических лиц); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени Заявителя; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного

управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий.

Торги состоятся 16.04.2014 года в 9 часов 00 минут московского времени на Электронной торговой площадке «UralBidn» в сети Интернет по адресу: <http://uralbidn.ru/>.

Победителем открытых торгов признается Участник торгов, предложивший наиболее высокую цену.

По результатам проведения открытых торгов в день их проведения составляется протокол, и в течение пяти дней с даты утверждения протокола о результатах проведения торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества.

В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи имущества участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена имущества по сравнению с ценой имущества, предложенной другим участниками торгов, за исключением победителя торгов.

Оплата в соответствии с договором купли-продажи имущества должна быть осуществлена покупателем не позднее чем через тридцать дней с даты заключения договора купли-продажи на расчетный счет Должника - ОАО «Производственно-ремонтное предприятие»: ИНН 5031086166, КПП 773001001, р/сч № 40502810338050000000 в филиале «Екатеринбургский» ОАО «Альфа-Банк», к/сч № 30101810100000000964, БИК 046577964.

Суммы внесенных заявителями задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение пяти рабочих дней со дня утверждения протокола о результатах проведения торгов.

Ознакомление с характеристикой имущества, документацией осуществляется по предварительной записи по тел. 8-961-771-3420, с 9 до 12 час в рабочие дни приема заявок.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Государственное предприятие Кемеровской области «Фонд имущества Кемеровской области» (далее – «Кузбассфонд») на основании решений КГУИ Кемеровской обл. от 13.02.2014г. № 4-2/374, №4-2/375, от 14.02.2014г. № 4-2/404, № 4-2/405, от 17.02.2014г. № 4-2/455 проводит открытый по форме подачи предложений аукцион по продаже в собственность следующего государственного имущества:

Лот №1. Земельные участки: пл. 25056 кв.м, с кадастровым №42:10:0102006:163, по адресу: Кемеровская обл., Прокопьевский муниципальный р-н, участок фонда перераспределения земель, в границах ЗАО «Шахтоуправление «Перспективное», разрешенное использование: под строительство ВЛ 6 кВ №1, №2 ст. Первомайская; пл. 3453 кв.м, с кадастровым №42:10:0109006:129 по адресу: Кемеровская обл., Прокопьевский муниципальный р-н, в границах фонда перераспределения СХПК «Степной», разрешенное использование: участок технологической автодороги для транспортировки угля с разреза «Первомайский» до погрузки на ст. Терентьевская; пл. 19667 кв.м, с кадастровым №42:10:0109006:130, по адресу: Кемеровская область, Прокопьевский муниципальный р-н, в границах фонда перераспределения СХПК «Степной», разрешенное использование: участок технологической автодороги для транспортировки угля с разреза «Первомайский» до погрузки на ст. Терентьевская. Категория земель: земля сельскохозяйственного назначения. Начальная цена – 4286000 руб. Сумма задатка – 2143000 руб. Шаг аукциона – 2143000 руб.

Лот №2. Земельный участок пл. 250297 кв.м, кадастровый №42:01:0114004:1101, по адресу: Кемеровская обл., р-н Беловский, разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства, категория земель: земля сельскохозяйственного назначения. Начальная цена – 14270000 руб. Сумма задатка – 7135000 руб. Шаг аукциона – 7135000 руб.

Лот №3. Земельный участок пл. 351395 кв.м, кадастровый №42:01:0108003:100, по адресу: Кемеровская обл., Беловский р-н, в границах фонда перераспределения колхоза им. Ильича, разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования, категория земель: земля сельскохозяйственного назначения. Начальная цена – 20030000 руб. Сумма задатка – 10015000 руб. Шаг аукциона – 10015000 руб.

Лот №4. Земельный участок пл. 6561 кв.м, кадастровый №42:04:0000000:490, по адресу: Кемеровская обл., Кемеровский р-н, с.Ягнатово, 2 км от ориентира по направлению на северо-восток, разрешенное использование: в целях размещения цеха по производству бутылированной питьевой воды ОАО «ХК «СДС-АГРО», категория земель: земля промышленной, энергетической, транспортной и иного специального назначения. Начальная цена – 10000000 руб. Сумма задатка – 5000000 руб. Шаг аукциона – 5000000 руб.

Лот №5. Земельный участок пл. 283374 кв.м, кадастровый №42:10:0103006:246, по адресу: Кемеровская обл., Прокопьевский р-н, разрешенное использование: ведение горных работ, отвал, категория земель: земля промышленности, энергетика, транспорта и иного специального назначения. Начальная цена – 13602000 руб. Сумма задатка – 6801000 руб. Шаг аукциона – 6801000 руб.

Задаток перечисляется на р/с 40703810326000010060 в Отделении №8615 Сбербанка России г. Кемерово, БИК 043207612, ИНН 4205231091, КПП 420501001, к/с 30101810200000000612, получатель: «Кузбассфонд», и должен поступить не позднее 21.03.2014г. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку, надлежаще оформленные документы в соответствии с приведенным ниже перечнем и обеспечившие поступление задатка на счет «Кузбассфонда».

Документы, представляемые для участия в аукционе:

- а) заявка установленной формы (2 экз.);
- б) платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение задатка;
- в) опись представленных документов (2 экз.);
- г) для юридических лиц дополнительно: копии учредительных документов, свидетельство о гос. регистрации, заверенные нотариально; выписка из решения органа управления претендента, разрешающего совершить сделку;
- д) для физических лиц: документ, удостоверяющий личность. Прием документов для участия в аукционе, ознакомление претендентов с формой заявки, иной информацией об имуществе, условиями договора о задатке, купли-продажи осуществляется по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, пр. Ленина, 90/2, 3 этаж («Кристалл») с даты опубликования информационного сообщения до 12 час. 21.03.2014г., а также на сайтах: www.kuzbassfond.ru, www.torgi.gov.ru. Дата определения участников аукциона: 24.03.2014г. в 10.30 по адресу проведения аукциона. Вручение уведомлений и билетов участникам аукциона: 24.03.2014г. с 10.30 до 10.55. **Подведение итогов аукциона состоится: 24.03.2014г. в 11 час.** Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольшую цену за имущество. Договор купли-продажи заключается не позднее 5 дней с даты подписания протокола о результатах аукциона. Условия и сроки платежа: в течение десяти рабочих дней с даты подписания договора купли-продажи. Победитель аукциона возмещает расходы организатору торгов за осуществление действий по организации и проведению продажи имущества сверх цены продажи имущества денежные средства в размере (с НДС) 3% от определенной по результатам аукциона цены продажи за каждый лот. Продавец вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты его проведения. Контактные телефоны: (3842) 35-85-75, 35-83-17. www.kuzbassfond.ru, www.ako.ru.

Администрация Гурьевского муниципального района в соответствии с требованиями пункта 4 статьи 12 Федерального закона №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002г. сообщает информацию о возможности приобретения земельных долей на условиях, предусмотренных данной статьей.

Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кемеровской области за Муниципальным образованием «Гурьевский муниципальный район» зарегистрировало право обременения собственности на земельные доли из земель сельскохозяйственного назначения – для сельскохозяйственного производства:

- 1) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Салаирский», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 27.10.2011г. сделана запись регистрации № 42-42-02/026/2011-232.
- 2) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Салаирский», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 27.10.2011г. сделана запись регистрации № 42-42-02/026/2011-233.
- 3) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:143, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Расцвет», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 29.09.2011г. сделана запись регистрации № 42-42-02/082/2011-066.
- 4) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Салаирский», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 23.12.2011г. сделана запись регистрации № 42-42-02/082/2011-069.
- 5) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Салаирский», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 23.12.2011г. сделана запись регистрации № 42-42-02/082/2011-066.
- 6) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Салаирский», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 26.12.2011г. сделана запись регистрации № 42-42-02/082/2011-071.
- 7) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Салаирский», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 13.03.2012г. сделана запись регистрации № 42-42-02/003/2012-590.
- 8) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Салаирский», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 10.05.2012г. сделана запись регистрации № 42-42-02/016/2012-014.
- 9) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Салаирский», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 23.08.2011г. сделана запись регистрации № 42-42-02/034/2011-218.
- 10) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:143, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Расцвет», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 23.08.2011г. сделана запись регистрации № 42-42-02/034/2011-223.
- 11) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Салаирский», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 23.08.2011г. сделана запись регистрации № 42-42-02/034/2011-223.
- 12) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, СПК «Салаирский», о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 13.03.2012г. сделана запись регистрации № 42-42-02/003/2012-590.
- 13) площадью 9,4 га, с кадастровым номером 42:02:0000000:154, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, Ур-Бедаревская территория, о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 10.05.2012г. сделана запись регистрации № 42-42-02/016/2012-014.
- 14) право обременения собственности доля в праве 327/88120, с кадастровым номером 42:02:0000000:53, местоположение: Кемеровская область, Гурьевский район, Ур-Бедаревская территория, о чём в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним 10.05.2012г. сделана запись регистрации № 42-42-02/016/2012-014.

По интересующим вопросам обращаться по адресу: Кемеровская область, г. Гурьевск, ул. Ленина, 52, каб. №2, часы приема с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00, суббота, воскресенье - выходной, телефон для справок 8 (38463) 5-52-74.

Председатель КУМИ Гурьевского муниципального района **А.В. Бубнов**.

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ, ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ В ГАЗЕТУ «КУЗБАСС»
Тел./факс: 35-40-25, 35-38-14, 35-36-75, 35-38-04, 35-38-31

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Государственное предприятие Кемеровской области «Фонд имущества Кемеровской области» (далее – «Кузбассфонд») на основании решений КГУИ Кемеровской обл. от 13.02.2014г. №14-2/370, №14-2/371 проводит открытый по составу участников и по форме подачи предложений аукцион по продаже имущества Кемеровской области:

Лот № 1. Земельный участок, пл. 6179 кв.м, кадастровый № 42:25:0106001:576, категория: земли населенных пунктов и бокс-стоянка №3, пл. 3500,1 кв.м, по адресу: Кемеровская обл., г.Киселевск, ул.Привольная, 1а. Начальная цена - 7200000 руб. Сумма задатка - 7200000 руб. Шаг аукциона – 10000 руб.

Лот № 2. Земельный участок, пл. 3928 кв.м, кадастровый № 42:01:0101009:374, категория: земли промышленности, энергетики и др. и здание фермы, пл. 961,6 кв.м (1-этажное), нежилое здание, пл. 114,6 кв.м (1-этажное), по адресу: Кемеровская обл., пгт. Краснобродский, пер. Угольный. Начальная цена - 1400000 руб. Сумма задатка - 1400000 руб. Шаг аукциона – 10000 руб.

Задаток перечисляется на р/с 40703810326000010060 в Отделении № 8615 Сбербанка России г. Кемерово, БИК 043207612, ИНН 4205231091, КПП 420501001, к/с 30101810200000000612, получатель: «Кузбассфонд», и должен поступить не позднее 21.03.2014г. К участию в аукционе допускаются физические и юри-

дические лица, отвечающие признакам покупателя в соответствии с ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», своевременно подавшие заявку, надлежаще оформленные документы в соответствии с приведенным ниже перечнем и обеспечившие поступление задатка на счет «Кузбассфонда». Цена зданий – без НДС. Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

- а) заявка установленной формы (2 экз.);
- б) опись документов (2 экз.);
- в) для юридических лиц дополнительно: заверенные копии учредительных документов, документ, подтверждающий полномочия руководителя, документ, содержащий сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципалитета в уставном капитале юр. лица;
- г) для физических лиц: документ, удостоверяющий личность (или копия). Аукцион проводится в порядке, предусмотренном ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Прием документов для участия в аукционе осуществляется по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, пр. Ленина, 90/2, 3 этаж, с даты опубликования информационного

сообщения до 12.00 21.03.2014г. Форма заявки, иная информация об имуществе, условиях договора о задатке, купли - продажи размещены на сайте: www.kuzbassfond.ru, www.torgi.gov.ru. Дата определения участников аукциона: 21.03.2014г. 17.00 по адресу проведения аукциона. Вручение билетов участникам аукциона: в день подведения итогов аукциона с 10.30 до 10.55. **Подведение итогов аукциона состоится: 07.04.2014г. в 11.00.** Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольшую цену за имущество. Протокол о результатах аукциона подписывается в двух экземплярах в день проведения аукциона и является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли - продажи не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона. Условия и сроки платежа: в течение десяти рабочих дней с момента подписания договора на счет продавца. Победитель аукциона возмещает расходы за осуществление действий по организации и проведению продажи имущества сверх цены продажи имущества денежные средства в размере (с НДС): 3% от определенной по результатам аукциона цены продажи. Продавец вправе отказаться от проведения аукциона не позднее чем за пять дней до даты его проведения. Контактные телефоны: (3842) 35-85-75, 35-83-17. www.kuzbassfond.ru, www.ako.ru.

Председатель квалификационной коллегии судей Кемеровской области **Т.В. Шагарова**.

Организатор торгов - конкурсный управляющий ИП Даниленко Л.В. (Кем. обл., Крапивинский р-н, Зеленогорский, Центральная, 5-39, ИНН 420900166901) Кулак И.В. сообщает, что: 1. Аукцион №1169639 (лот №1) состоялся. Цена 38117,51 руб. Договор заключен с Кленовым А.В., (11.08.1952 г.р., паспорт 32 98 086429 выдан 27.01.1999 г. Крапивинским РОВД Кем. обл.). 2. Аукцион №1169656 (лот №8) состоялся. Цена 819733 руб. Договор заключен с Барановым А.Ю. (27.03.1988 г.р., паспорт 32 09 840892 выдан 08.04.2010 г. Отделом УФМС России по Кем. обл. в Заводском районе г. Кемерово). 3. Аукцион №1169530 (лот №13) состоялся. Цена 7200,00 руб. Аукцион №1169626 (лот №3) состоялся. Цена 26357,63 руб. Аукцион №1169621 (лот №4) состоялся. Цена 1018742,04 руб. Договоры заключены с Григорьевым А.В. (09.03.1973 г.р., паспорт 32 03 980166, выдан 22.01.2003 г. Ленинским РОВД г. Кемерово). 4. Аукцион №1169599 (лот №9) состоялся. Договор заключен с Копниной О.В. (24.06.1978 г.р., паспорт 32 02 848466, выдан 25.10.2002 Крапивинским РОВД Кемеровской обл.).

Заинтересованные победители к должнику, кредиторам, управляющему отсутствуют. Управляющий и СРО в капитале победителей торгов участие не принимают.

Конкурсный управляющий ИП Даниленко Л.В. **И.В. Кулак**.

Квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности:

судьи Рудничного районного суда г. Кемерово - 1 вак.

Лицам, претендующим на должность судьи, сдавшим квалификационный экзамен, необходимо подать заявление и соответствующие документы в квалификационную коллегию судей Кемеровской области с **21.02.2014 года по 13.03.2014 года**.

Заявления от кандидатов принимаются по адресу: г. Кемерово, ул. Красноармейская, 41, каб. 208 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области).

Рассмотрение на конкурсной основе заявлений, поступивших от кандидатов на должности судей, состоится **24.04.2014 года в 10.00** по адресу: г. Кемерово, ул. Н. Островского, 12а, каб. №410 (здание гражданской коллегии Кемеровской области суда).

Последний день приема документов **13 марта 2014 года до 17.00 часов**. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Председатель квалификационной коллегии судей Кемеровской области **Т.В. Шагарова**.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Воробьевым Степаном Андреевичем, номер квалификационного аттестата 42-11-169 от 31.05.2011, г. Кемерово, ул. Советская, 6-28, St.step@inbox.ru, 8-923-496-96-41, в отношении земельного участка 42:11:0000000:81, расположенного по адресу: Кемеровская область, Промышленновский район, колхоз им.Чкалова, принадлежащего на праве общей долевой собственности Чухонцевой Павлине Ивановне, выполняются кадастровые работы по выделению границ земельного участка.

Местоположение земельного участка:

1. Паша 87000 кв.м - расположена в 2050 м южнее рзд. Новый Исток. В административных границах Лебедевского сельского поселения.
2. Паша 32000 кв.м - расположена в 1270 м южнее рзд. Новый Исток. В административных границах Лебедевского сельского поселения.

Заказчиком кадастровых работ является Чухонцева Павлина Ивановна, проживающая по адресу: Кемеровская область, Промышленновский район, д. Уфимцево, ул. Центральная, д. 41. Контактный телефон 8-923-483-9383.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Кемеровская область, Промышленновский район, д. Уфимцево, ул. Молодежная, д. 10а (у входа в здание сельского дома культуры), 31 марта 2014г., в 10 часов 00 минут.

Ознакомление с проектом межевого плана можно по адресу: г. Кемерово, ул. Терешковой, 36-6. Обоснованные возражения относительно местоположения и размера образуемого земельного участка принимаются в течение 15 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Кемерово, ул. Терешковой, 36-6, а также на электронную почту кадастрового инженера St.step@inbox.ru. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ земельного участка, – 42:11:0000000:81.

При проведении собрания участниками при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также правоустанавливающие (правоудостоверяющие) документы на земельный участок 42:11:0000000:81. От вашего имени в согласовании местоположения границ земельного участка вправе участвовать представитель, действующий в силу полномочий, основанных на нотариально удостоверенной доверенности, указании федерального закона либо акте уполномоченного на то государственного органа или органа местного самоуправления.

Главное финансовое управление Кемеровской области скорбит и выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

ЦЫ

Всякая всячина

ОПРОС НА БЕГУ

Свадьба в подарок

В воскресенье в России будут отмечать День защитника Отечества. Введенный как профессиональный праздник для военных, он постепенно стал еще и поводом просто поздравить всех мужчин. Накануне 23 февраля женщины в очередной раз, просматривая магазинные полки, ломают голову, что же подарить своим мужчинам, чем их удивить и порадовать? А те, хоть и не показывая вида, ждут к себе внимания... «Кузбасс» спросил мужчин: какой самый необычный подарок получали они на 23 февраля?



Виктор КРАСНОВ,
охотинспектор, Яйский район:

— Самым запоминающимся подарком стала для меня свадьба. В 1974 году в этот день я женился. С моей будущей женой Татьяной мы учились в одной школе, но друг на друга никогда внимания не обращали. Но пока я был в армии, моя мама всё приглядывалась к девочке Танечке. А когда я вернулся со службы, выдала: «Сынок, я нашла тебе невесту!» Я сначала стал на неё сердиться, что советы мне дает, а потом, когда Таню увидел на улице, она с подружкой гуляла, сразу же влюбился. Уже очень хороша была! Мы уже 40 лет прожили вместе, у нас двое детей и четверо внуков. Так что на 23 февраля соберемся все вместе и будем отмечать нашу рубиновую свадьбу.



Владимир НОГАЧЕВСКИЙ,
электрик,
Новокузнецк:

— Мне 67 лет, и меня уже удивить особо нечем. Ну, что обычно дарил? Одежду, одеколон, книги — стандартный, как говорится, набор. Вот смотрю на своих детей, они поднимают такой ажиотаж вокруг всех этих праздников, тратят кучу времени на поиски подарков, оставляют всю зарплату в магазине — я этого не понимаю. Мы прежде жили и спокойнее и счастливее намного были. Мне вот, например, дорог подарок, который мне на работе подарили на День защитника Отечества, — это светодиодный большой фонарик. Очень полезная, нужная вещь, и недорогой. Я часто на даче живу, там у нас электричество периодически пропадает, так фонарик этот настоящая палочка-выручалочка.



Гбенга АПАТА,
преподаватель
английского языка
центра иностранных
языков Лингва-Терра,
Кемерово:

— Я родом из Нигерии, в Кемерово приехал преподавать в течение года английский язык. У нас в стране 23 февраля не празднуется, об этом российском празднике я узнал совсем недавно. Но у нас в Нигерии празднуют день отца. В этот день дети обычно поздравляют своих пап, а жены — мужей. Дарят одежду, мужские духи, носки, майки — подарки, впрочем, такие же, как и у нас в России. У меня детей нет пока, но в будущем, когда они будут, думаю, обязательно буду получать от них подарки!



Дмитрий КУРАНОКОВ,
инженер-исследователь
Института
вычислительных
технологий Сибирского
отделения Российской
академии наук,
Таштагол-Новосибирск:

— Мне было очень приятно получить в этот день горячий завтрак в постель от своей любимой жены. Может, конечно, всё это слишком, и кофе в постель — это фишка голливудских фильмов. Но раз в жизни, хотя бы в качестве эксперимента, это стоит попробовать. Получать внимание и заботу близких тебе людей, подарки от них, а тем более, если они еще и необычные, — это всегда приятно и никогда не надоест.

Полина СПИРИДОНОВА.

КОНКУРС

Дорогие читатели, конкурс «Случай из моей жизни» продолжается! Расскажите нам о необычных, курьёзных историях, произошедших с вами. Фотографии к рассказам приветствуются. Работы присылайте на электронный ящик alenafedotova@yandex.ru, с помет-

кой «Конкурс». Или по почте: 650991, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Редакция газеты «Кузбасс», офис 503. Самые интересные письма будут опубликованы в одном из пятничных номеров, в подборке «Всякая всячина», а лучший автор получит сувенир.

Привидение как из «Вия»

Это было в 1945-м. Только что прошло ликование по поводу победы, но всё оставалось по-военному: многочасовая работа на производстве, картонная система на продукты... ДОЗ, на площадке которого я жила, организовал для детей своих работников пионерский лагерь. Меня, 15-летнюю школьницу, пригласили работать вожатой у ребят пятых-седьмых классов, 13-летнюю Раю — у первых-четвертых. Я была высокая и серьезная, Рая — небольшого роста, плотная и юморная.

Лагерь разместился в селе Ильинка, в здании барачного типа, запасные двери которого выходили на старинное кладбище.

Когда мы приехали, ребята выбежали на улицу, но через какое-то время с плачем вернулись обратно. Это местные мальчишки заглянули их бичами. Я подошла к небольшой толпе подпасков. Они спросили: почему городские приехали к ним отдыхать, а их, сельских, мобилизовали на работу в колхозе? Мои доводы, что это дети фронтовиков, трудя, работающих сутками, не принимали, потому что и их отцы воевали, а сейчас работают от зари до зари... И только когда я сравнила их с фашистами, они замолчали.

Вечером взрослые ушли в ДК, а мы с Раей остались. Но не знали, как унять рев ребятишек. Они боялись спать: деревенские их напугали, мол, ночью все покойники встанут из могил. Еле успокоили. К слову, с деревенскими потом была дружба. Они приходили на всякие мероприятия, а когда мы уезжали, некоторые даже плакали.

И вот война с Японией. Нас это несказанно взволновало. А ребята ревели и рвались домой...

В один из поздних вечеров они уже спали, а мы с Раей сидели в пионерской комнате. Я рассказала ей содержание «Вия» Гоголя, а Рая — что-то очень смешное. Потом мы выбежали на улицу... И вдруг я увидела, как на нас летит женщина в белом саване. Я вскрикнула и бросилась к школе. Раю за мной. Подруга спросила, чего я испугалась. Но я понимала, что, если расскажу, завтра весь наш лагерь вернут в город. Попыталась отшутиться. Тогда она потребовала, чтобы я обошла кругом здание...

Я спустилась с крыльца, направилась к месту, где было видение. Смотрю, луна оказалась на верхушке огромного куста лебеды на крыше — и получился человек. Отростки лебеды по краям были раскинуты в стороны, как руки.

Я облегченно вздохнула. Но вдруг что-то рядом стукнуло о землю и стало подкатываться, потом захрипело и коснулось моей щеки. Сердце мое ушло даже не в пятки, а куда-то глубоко в землю. Правда, прикосновение было не холодным, а теплым, ласковым. И я поняла, что это наш Сивка-Бурка, который возил воду и продукты в лагерь, отдыхал стреноженный, а я чуть не наступила на него.

Когда я вернулась, зайдя в парадную дверь, Раю бросилась ко мне с криком: «Где ты так долго была? Я уже думала, что тебя черти съели!» А я честно ответила: «Общалась с Сивкой-Буркой». Но подруга моя была принципиальной: «И все-таки ты чего-то испугалась и не хочешь мне говорить!»

Фанна ГАВРИЛЕНКО,
г. Новокузнецк.

С 5 марта 2014 г. ЗАО «ЕТК» на тарифных планах Безлимит-Компания, В движении! GSM, Время 2009, Звони домой GSM, Наша сеть GSM, Общение на равных GSM, Стоп цена GSM изменится базовая стоимость исходящих SMS-сообщений на номера ЗАО «ЕТК», а также на номера других операторов связи Кемеровской области и устанавливается 1,50 руб. за каждое исходящее SMS.

Более подробную информацию о данных изменениях вы можете получить в центрах обслуживания и продаж, информационно-справочной службе по телефону 5000 (круглосуточно), а также на сайте компании www.etk.ru.

СЧАСТЛИВЫЙ СЛУЧАЙ

Хочешь сниматься в кино?

Ровно 50 лет назад парнишке из Кузбасса пришло приглашение стать актером. И он им стал!

Получив это приглашение в феврале 1964-го, выпускник 37-й беловской (колмогоровской) школы восьмиклассник Саша Панкратов потерял покой.

— То короткое письмо, ответ на Сашин запрос, с приглашением поступить на актерское отделение, причем с единственной в стране минимальной возрастной планкой, всего с 14 лет, брат по тому до лета долго и успешно прятал, — вспоминает Зинаида Шинупина, сестра 64-летнего, давно уже знаменитого актера Александра Панкратова-Черного.

— И даже когда однажды мама этюд мелькнувший листок вдруг заметила, Шурик её вопрос опередил, махнув беззаботно рукой: мол, да, их 14-летнему Шурику действительно помог «на старте» счастливый случай.

И, по словам Зинаиды, брат на днях, как только выпитается в Москве из больницы, соберется на очередные гастроли, снова на «марафон» из пяти спектаклей.

И вообще он планирует сниматься в кино и играть на сцене, как рассказывают родные, несмотря на уже четыре перенесенных инфаркта, до последнего, «до самой глубокой старости». Ведь в роду Панкратовых — одни долгожители, и уже были рекордные 90-98 лет и даже 103 года!

При этом нам, зрителям, всегда почему-то казалось, что актерская судьба земляка, часто игравшего роли людей легких, везучих, с самого начала тоже была легкой. И родные подтвердили: да, их 14-летнему Шурику действительно помог «на старте» счастливый случай.

Перекресток

— Первая кузбасская школа, в которую пошел наш Шурик после переезда семьи с Алтая, была старая одноэтажка в Старопестереве, — вспоминает Зинаида. — Брат пручился год, а потом перешел в колмогоровскую школу. И после 8-го класса он, как планировала наша мама,

должен был в суворовское училище пойти... А брат помалкивал, потому что любил маму, был очень к ней привязан. Но в тот год, полвека назад, он раз в жизни пошел против воли мамы.

Конечно, мама знала, что сын обожает кино и у него большая актерская мечта. Но когда дочка с сыном, тайные заговорщицы, начали уговаривать Агриппину Яковлевну съездить к бабушке на Алтай одну, материнское сердце не дрогнуло и было спокойно: до поступления в суворовское время ведь еще оставалось достаточно...

— А как только мама уехала, я за ночь сшила Шурику брюки (скроила их из флотских брюк моего мужа), напекла пирожков и посадила его в поезд. Так он и поехал поступать в Нижний Новгород (бывший Горький), в театральное училище, — улыбается Зинаида.

Добравшись до места и изучив расписание приемных экзаменов и срок на подготовку, Шурик зашел в деканат. А декан, коротко пообщавшись с ним, сразу посоветовал не терять времени зря, возвращаться домой из-за уж очень заметного «несценического» сибирского говора.

Растерянный паренек, решив возвращаться, пошел искать «на дорожку» молочное кафе, копейный молочный рисовый суп.

— И надо же было в тот день такому случиться: на перекрестке Шурик успел выхватить чужого мальчишку почти из-под колес летевшей на них машины. Спросил потом ребенка: «Где твоя мама? Давай отведу!» И перепуганный мальчик привел Шурика... к преподавательнице техники речи из того самого театрального училища! — вспоминает Зинаида.

Так распорядилась судьба. И за месяц благодарная преподавательница помогла будущей знаменитости научиться правильно, для



Роль Панкратова-Черного в фильме «Мы из джаза» была звездной.

сцены, дышать, произносить реплики, ставить грамотно ударение... И Шурик поступил. Вернулся потом в Кузбасс — уже за зимними вещами, сняв. И был счастлив так, что мама Груня его поняла и простила.

— А для нас в школе выбор Саши тоже был тогда неожиданным, — до сих пор удивляется Галина Комышева, учившаяся с актером в параллельных классах. — Он был невысок, рыжеватым, совсем обычным, на школьной сцене не блистал, был скромным мальчишкой... Ему Света-отличница, как помнят наши девочки, нравилась безотчетно... Она на него внимания не обращала. Никто в школе тогда и представить себе не мог, что Панкратов станет кинозвездой... И что его в 1980-х даже одним из первых секс-символов страны назовут.

Огонь и... чечетка

Кстати, сестра актера вспоминает: их мама потом знала наизусть все фильмы, в которых снялся Панкратов-Черный. И до самой смерти была его самым внимательным зрителем. Материнское сердце видело даже больше, чем было показано на экране. Например, в фильме «Битва за Мо-

скову» актера по роли придавило трубой. А мама посмотрела и заплакала: до чего больно, страшно сыну было сниматься. Актер подтвердил: да, он тогда едва не погиб, едва не сторел... Но отступить от роли не имел права.

И вообще во всех своих фильмах Панкратов-Черный выкладывается на все сто, делает всё сам, такова старая актерская школа. Вот и в фильме «Зимний вечер в Гаграх» даже научился бить чечетку (хотя признавался, долго в конце удар не получался).

А свои фирменные шикарные усы актер отращивал, когда окончил ВГИК. И с тех пор их не сбрасывает.

— Во ВГИКе он не брился, снимая дипломную работу. Волосы до плеч отращивал, усы, борода. Это примета была такая: нельзя стричься, бриться — до защиты. Помню, приезжал к нам таким, шел по улице — люди оглядывались, спрашивали, из какого батюшка храма, — говорит сестра.

Лишь в кино «Мы из джаза» Панкратов-Черный знаменитую песню «А это был чужой комеданчик» спел не сам, потому что голоса нет. Но подпевал и играл на банджо от души...

Лариса МАКСИМЕНКО.

УДИВИТЕЛЬНО, НО ФАКТ

«Дочь Олимпа» — это звучит нежно

Новокузнецчанка Олимпиада Ефимовна — одна из 28 женщин в Кузбассе, кто носит столь редкое имя

Нашу землячку так называли баба. Нет, не родной отец, а святой отец, который крестил малышку в 1936 году. Олимпиада была не первым ребенком у своих родителей, при этом все её сестры и брат имели довольно-таки распространённые имена. И вдруг — Олимпиада!

Но так сложилось, что все называли девочку просто Липой. И на улице, где она жила, росло многолипое лип. Олимпиаде казалось, что

её с липой и сравнивают.

Когда семья переехала в Новокузнецк, Олимпиада, знакомясь с кем-либо, говорила, что её зовут Ольгой. Ольгой представилась она и своему будущему мужу. Потом, понятно, когда пошли в загс, он узнает, что избранницу зовут Олимпиада, и будет удивлен, почему любимая имя своё не любит. Ведь оно такое красивое, звучное, а главное — редкое.

Что же касается влияния имени на характер и увлечения Олимпиады Ефимовны, то к спорту наша землячка никакого отношения не имеет. Про Олимпиаду в Сочи, конечно, знает. Смотрела её открытие по телевизору. Красиво! Грандиозно! Но говорит, что из окна её дома вид тоже славный. Особенно весной и летом. Правда, там нет таких лип, которые росли на её малой родине. Иногда, гуляя во дворе, нет-нет

да и посылыште Олимпиаде Ефимовне, будто кричит кто-то: «Липа! Липа! Липочка!»

Развспоминается от воспоминаний, улыбаётся: а ведь и правда красивое у неё имя. А главное — редкое.

Вот и в управлении загс Кемеровской области подтверждают, что в последние годы именем Олимпиада девочек у нас не называют. Возможно, 2014-й станет исключением.

Галина БАБАНКОВА.

СОЧИ-2014

Загад стал богат

Сборная России уже превзошла результаты прошлых Игр

Сегодня на зимней Олимпиаде в Сочи обретут хозяев семь комплектов наград. Накануне вчерашнего соревновательного дня сборная России завоевала 22 награды: шесть золотых, девять серебряных и семь бронзовых, что значительно лучше, чем на Играх-2010 в канадском Ванкувере (3-5-7).

Бобровский — без вопросов

Правда, как и четыре года назад, на раннем этапе выбыла из борьбы за чемпионский титул олимпийская сборная хоккеистов. В минувшую среду в четвертьфинале плей-офф россияне проиграли финнам — 1:3 (1:2, 0:1, 0:0).

Воспитаник новокузнецкой спортивной школы вратарь Сергей Бобровский заменил Семёна Варламова на исходе 27-й минуты при счете 1:3 и остал-

ся «сухим», что, впрочем, явилось слабым утешением: соперники полностью превзошли россиян в командной игре.

А вот к Бобровскому нет вопросов, ведь, по мнению экспертов, наш земляк в трёх матчах — со сборными США (2:3, по буллитам), Норвегии (4:0) и Суоми — не допустил ни единого промаха. На ближайшие годы 25-летний сибиряк наверняка «застолбил» место в национальной сборной. Тем более что его клуб «Коламбус» скорее всего вновь останется за бортом плей-офф чемпи-

оната Национальной хоккейной лиги, и, стало быть, для Бобровского сезон в Америке закончится накануне чемпионата мира.

Вопросы есть к тренерскому штабу национальной сборной во главе с Зинэтулой Билалетдиновым, а еще больше — к руководителем олимпийского хоккея. И главный из них: почему не удалось подготовить две дюжины мастеров для покорения олимпийской вершины?

Опытные испытания Сергеевой

Урожденная кемеровчанка мастер спорта международного класса в легкой атлетике многоборье 26-летняя Надежда Сергеева дебютировала на Играх в роли пилота бобслейной двойки. В экипаже с разогнающей На-

деждой Палеевой наша землячка показала 16-й результат по итогам четырех заездов, опередив дуэты из Румынии, Южной Кореи и Бразилии. Отставание от чемпионской двойки канадок составило 5,25 секунды. Еще один российский экипаж Ольга Ступневичева — Людмила Удобенкина финишировала с девятым временем.

— Я не загадывала на Олимпиаде ни место, ни результат. Единственная моя задача — проехать хорошо. Ожидала, конечно, лучшего, — призналась Надежда Сергеева. — Трассу мы хорошо знали, но не хватило опыта пилотирования, чтобы использовать этот фактор на сто процентов. Что ж, теперь будем работать на будущее, на следующую Олимпиаду, и приобретать соревновательный опыт.

Вадим АНТОНОВ.

Кузбасс

Тиражи во вторник, среду, пятницу, субботу — 8760, в четверг — 30163.

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смолина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
Издатель: ГПНКО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; reclama@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; по редакции — 35-40-65. Факс 35-40-65.
Собственные корреспонденты: в Новокузнецке — 8-905-963-63-44, Междуреченске — 8-905-995-39-44, Мариинске — 8-913-121-90-92. Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама, размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru
Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Светская Сибирь»: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 52.